
 

 
 

Referat fra møte i Erdal menighetsråd 
Tirsdag 15. mai 2024 kl: 10. 
Møtested: Erdal kirke. 
 
Følgende møtte: Jack Birkenes, Bjørg Kråvik Andreassen, Aslaug Klakeg Forland, Lars Hana, Kristin 
Hjertaker. Diakon / kantor Endre Dåvøy møtte i sak 21 og 22/24. 
 

Til åpning knyttet Jack Birkenes noen tanker til salmen «Bortom tid og rom og tanke», Norsk 
salmebok 2013 nr. 460. 
 
Godkjenning av innkalling og saksliste. 

 Vedtak: innkalling og saksliste godkjennes. 
 
 Referat fra menighetsrådsmøte 20.03.24. 
 Vedtak: referatet godkjennes. 
 

Orienteringer: 
*17.mai. Bodil Birkenes har ansvar for frokost, Magni Stoveland har ansvar for pynting. 
Jack Birkenes har kontakt med Erdal barneskole og scene og lyd. 
*Spotter er montert i menighetssalen. 
*Fellesrådet 

Aslaug Klakeg Forland orienterte bl.a. om arbeid med gravplassene. 
Referat fra Fellesrådets møter legges først ut på nett etter at det er godkjent. 

 
Sak 21/ 2024 Diakoniplan. 

Menighetsrådet diskuterte forslag til diakoniplan 2023-26 med diakon Endre Dåvøy til stede. Fra 
diskusjonen nevnes følgende punkter som vil bli fulgt opp: 

• Planen kan gjerne ha et innledende punkt som sier noe om hvordan vi gjør ting og nødvendighet 
av at alle er med i menigheten (mangfold). Dette kan settes inn i innledningen, eventuelt som et 
nytt punkt under hoveddel 2. 

• Stillhetsarbeid. Det har tidligere vært regelmessige «pusterom». Dette har vært fellestiltak for 
hele Askøy. 

• Det bør skilles i planen mellom fellestiltak og tiltak i / for vår menighet. 

• Barn og ungdom. Kirken har fått midler til ungdomsdiakon, men dette er nå noe uklart p.g.a. 
kommunens økonomiske situasjon. 

• Etter skoletid bør være nytt punkt, med henvisning: se plan for trosopplæring. 

• Alle tiltak får en ny rad med tittel STATUS. 

• Noen steder er det flere som er ansvarlig. Den ansvarlige bør ofte være en ansatt. Dette bør 
strammes opp i teksten. 

• Det ble understreket at det viktigste ikke er planen, men at ting skjer. Planarbeidet hjelper oss å 
holde fokus på diakoni. 

 
Vedtak: Sekretæren følger dette opp og sender et forslag til menighetsrådets medlemmer og 
diakonen. Vedtak kan gjøres i neste møte. 

 
Sak 22 / 2024 Tanker om musikk i gudstjenesten og ellers i menigheten. 

Menighetsrådet diskuterte musikalsk arbeid i menigheten med kantor Endre Dåvøy til stede. 
Kantorstillingen er 31%. Kantor prioriterer innenfor denne rammen arbeid med gudstjenester og 



 

familiekoret. Menighetsrådet uttrykte igjen glede over arbeidet med familiekoret, og er innstilt på å 
ta ekstra utgifter dersom det blir øvelse oftere enn annenhver uke til høsten. 
Det foreligger en musikkplan for hele Askøy fra 2014. Menighetsrådet ber kantor ta opp med kantor 
Hermund Rebnord om det nå skal arbeides med en ny plan. Med en så liten stilling til kantor i Erdal, 
ønsker ikke menighetsrådet at han bruker mye tid på planarbeid. 

 
Sak 23 / 2024 Oppmerksomhet ved Oda Hjertaker Johannsons begravelse. 

Vedtak: menighetsrådet sender kr 1000 til Redd Barna, merket Oda Hjertaker Johannson, og en 
blomst til Kristin Hjertaker. 
 

Sak 24/2024 Bibler til brudepar. 
Biblene har steget i pris, fra kr 349 til kr 649. 
Utgiftene blir fordelt mellom menighetene etter følgende fordelingsnøkkel: Strusshamn 40%, Tveit 
og Erdal 20%, Ask og Herdla 10%. Vil Erdal menighetsråd fortsatt støtte innkjøp av bibler? 
Vedtak: Erdal menighetsråd vil fortsatt støtte innkjøp av bibler til brudepar. 

 
Sak 25/ 2024 Søknad om støtte til vårfest for de som er knyttet til avlastningsboligene på Askøy.  

Menighetsrådet har mottatt søknad om støtte på kr 1000 til vårfesten for de som er knyttet til 
avlastningsboligene på Askøy. Søknaden er sendt av diakonmedarbeider Hildegunn Nordbakken. 
Vedtak: Søknaden innvilges. 
 

Sak 26 / 2024 Konserter med Eirik B. Minde. 
Menighetsrådet har fått henvendelse fra Eirik B Minde om to konserter. 
“1) Akustisk band med nordiske folketoner. Her er det mulig med støtte fra Kulturrådet, men pris er 
foreløpig usikker. Dette går via management. 
Denne konserten kan være aktuell i kirkeuken. Det er snakk om 4-5 musikere. 
Vedtak: Menighetsrådets leder følger opp. I utgangspunktet tenker menighetsrådet å garantere for 
underskudd inntil kr 5000. 
 
“2) Eirik B. Minde og Hans Marius Andersen torsdag 13.juni. Denne har de uansett lyst å gjøre, men 
et samarbeid 
Er fint. Kan menighetsrådet være medarrangør? 
Vedtak: Menighetsrådet blir medarrangør og dekker leie. 
 

Sak 27 / 2024 Kom og syng med Lysglimt.  
Uformell, enkel sangstund for gamle Lysglimtere og hele menigheten. Ingen kostnader. Kan de låne 
kirkerommet? Aktuelle dager er lørdagene 24 eller 31 august. 
Vedtak: Menighetsrådet låner kirkerommet til Kom og syng med Lysglimt. 
 

Sak 28 / 2024 Tiltak rettet mot ungdom i Erdal og Florvåg. 
Forslag fra menighetsrådets leder om å låne ut menighetssal og kjøkken til høstens 7. trinn fra Erdal 
og Florvåg barneskole. Tanken er en fredag i måneden og foreldrestyrt. Mål: å bidra til et bedre 
ungdomsmiljø på Erdal. 
Menighetsrådet synes dette er en god ide. Samtidig pekes det på noen praktiske problem, særlig 
renhold. Kan det eventuelt legges til fredag før helg uten gudstjeneste. Eller en annen ukedag? Det 
kan være vanskelig å kombinere med andre fritidsaktiviteter. 
Vedtak: Menighetsrådets leder tar kontakt og undersøker om det er aktuelt å få i gang et slikt tiltak. 

 
Neste møte blir tirsdag 18. juni kl. 10. 

Referat ved Lars Hana. 


